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Question 11

Soient A et B deux événements d'un espace probabilisé (£2, #(2), F). On a
a. Si A et B sont disjoints, alors P(AU B) = P(A) x P(B).
N b, Si A et B sont disjoints, alors P(AU B) = P(A) + P(B). T 1
¢. P(A+ B)= P(A)UP(B)
s A d. P(AUB) = P(A)+ P(B) - P(AN B}

e, Aucune des autres réponses

Question 12

Soit A un événement d'un espace probabilisé (2, F(£2), P). On a
a < PA)<1

“\b. P(N)=1

\ne P@)=0

d. Aucune des autres réponses
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Question 13

On lance deux dés équilibrés & 6 faces numérotées de 1 4 6. La probabilité d'obtenir exactement un b est egale &
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Question 14

On lance deux dés équilibrés A 6 faces numérotées de 1 4 6. La probabilité d'obtenir an moins un 6 est égale A
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d, Aucune des autres réponses
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Question 15

Soient A et B deux événements de probabilités non nulles d'un espace probabilisé fini (€2, 2 (22), F). On a
P(AU B)
P(B)

P(AN B) g
P(B)

P(AU B)
~ P(A)

P(AN B)
P(A)

e. Aucune des autres réponses

a. P(A|B) =
W\ b. P(A|B) =
¢. P(A|B) =

d. P(A|B) =

Question 16

1
Soient A et B deux événements indépendants d'un espace probabilisé fini (2, 22 (), P). On suppose que P(A) = 5 ot

P{B}=§‘ﬂna
a. F{Anﬂj=g b A
\\ b. F{Aﬁﬂj:%

‘oo tomond sncommgnlils
ANz &

¢. On ne peut pas savoir la valeur de P(A N B).

d. Aucune des autres réponses

Question 17
Soient A et B deux événements de probabilités non nulles d'un espace probabilisé fini (22, 27 (1), F). On a
\ N a. P(A|B) x P(B) = P(B|A) x P(A)
b. P(A|B) x P(A) = P(B|A) x P(B) -~ 4
c. P(A|B)= P(B)
x \d. P(A|B)=P(A)

e, Aucune des autres réponses

Question 18
Une urne contient T boules numérotées de 1 & 7, indiscernables au toucher. A quoi peut correspondre la réponse « a1
“ M\ 8. Au nombre de fagons de tirer 4 boules de I'urne avec remise aprés chaque tirage.

b. Au nombre de facons de tirer 4 boules de 'urne sans remise aprés chaque tirage. Jc A

¢. Au nombre de facons de tirer simultanément 4 boules de ['urne.

d. Rien de ce qui précéde
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Question 19

n
Soient n € N* et = et y deux réels non nuls, On & (z +1y)" = E (:):*y".

demaf]
a. Vrai

v % b, Faux

Question 20

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. Le nombre d’anagrammes du mot « TRAVAIL » est égal & 7).
b. Le nombre d'anagrammes du mot « TRAVAIL » est égal & 6!,

¢. Le nombre d'anagrammes du mot « ASSEZ » est égal 4 5.

el

i

\ N d. Le nombre d'anagrammes du mot « ASSEZ » est égal A 3"

e, Aucune des autres réponses
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